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在茶顾卡上怍会， 在
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沦， 其中只打 一 个是正确的． 村小题选
个的

0. 一I 

布郭守敬望远镜7年巡天光谱数探， 其中高质几光i
发布光谱数之和的2倍，将9,310000用科学记数法

一 选择题（
下

对得分；
｀． 一个数的

A. -3

2. 中国科学院国家天 文台日前向全球
达到9370000条 ，约是轨迹上其他巡
可以表示为

A. 9.37 x JO心 B. 937 x 10-4 C. 9.37 x I铲 0. 9.37 X 107 

3. 如图， 已知点A, B的坐标分别是(- 4,3)和(-J,4)'把原点0和点A, B依次连接起来，
得到凶OAB, 现将L).OAB饶原点按逆时针方向旋转90"后， 则点A的对应点的坐标为

A. (·3. - 4) B. (- 4, - 3) C. (3. 4) D. (4, 3)
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的情诃

A, " n. 

1阳，点小 ,II, c• fffl化(l)(C. 的）八喝 ft\的情从上，井凶 IJ

A. I

I, 如
，

值I I立伐尸.f"l 2, 1a , 

�/J. r 是钱坎A.IJ的中心已知凡比仇
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－田"-, BD交AC E, 今1100,

(�O)• (1,0) (其中a, .,, n是常

, BE口，将A心E, a心F分

E作邸一包交心的廷长线千H,

，过点l的

分，

为 cm.

与AE,

沿BG, CH, 

子后．

中琶出
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17. (本小题清分6分）
个盒子中装书2个红坟I个

备用这些球做豁戏，

出 一个球， 若两次璞封的
小凡胜，这个纶戏对双方公平吗？

，这

出
红色， 小明

由．
的琏的

色外CHI图，小 小

I&. (本小题滴分6分）
如图， 要测量一 叁互于

向右走30米到达点C
水平ii的建筑物心

向右走了50米封达点E (A 
，码一段坡角为30•

的问反，小明

, B, C 
，长为 m 米的, D, E均在同一

角为2护， 求建筑物AB的高度．
早ii内）． 在E

（结果保雷栈冬， 参
tan24---) 

20 A
s

 

D
E

19. (本小题清分6分）

«中学生体质健店标准》规定学生体质霓及等级标准：＂
为幻子； 60分-79分为及格； 60分以下为不及格． 某校为了
级学生中闭机抽取了lOo/o的学生进行了体质测试，井挤澳试

关信息斛答下面的

上为优秀： IIU"rt'-. 

生的体反健康情况，从八年

铡

均分

均分
各

94 

80 
厂勹 86 

60 

40 

20 

及格

｀员共

轻轻家教青岛升学 学习委员微信：15318706893

http://jzb.com/bbs/qd/


(I) 

'2) 

(3) 

计国中， “优_.. 
扇形圆心角的 ？

 
.. ． 

绩；
．

以 休估计 畸六及格”
少，｀

挖掘的
500 ，为了尽快完成，实际掩工时毒

中以00米的隧道挖测任务

整 不超过70天，那么为了

的 少每天还应多挖掘多少米？

21. (本小

知；

分）

， 在已4BCD中， E是边BC上一 点， 过点E作对角线AC的平行线， 交AB

的延长线于点G. H. 

凸应已凸CHE;

F, 

(f) 

(2) L LBAC, 则四边形A皮D 样的特殊平行四边形？证明你的结论．

G A D 

x涓足：

(I)写出销售童)'(件）

(2) 戈高场饿钳该商品的 20

（， 

？

x的函数关系式；

多少？

．＇
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23. (本小题清分10分）
问题提出：将正m边形(m >J)不断向外扩展， 缸r限一个正m边形霉条边上的点的个数（以下简称 “点数")就增加一个 ， 则n个正m边形的点数总共l-J多少个？
问题探究：为了斛决上面的问题， 找们将采双将 一 般问题特殊化的策略，先从镐单和具体的情形入手：

图1-1 田1-2 铅1-3

公、 左 卒
阳\-4

探究一 ：n个正三角形的点数总共打多少个？

如图1-1 , I个正三角形的点数总共:ff 3个；如00 l-2, 2个正三角形的点数总共书6个；如图
l斗3个正三角形的点数总共有10个; . .,.; n个正三角形的点数总共打＿＿＿个．

口 匡巴压图2-1 田l--4

探究二： n个正四边形的点数总共打多少个？

如图2-1, I个正四边形的点数总共有4个i如00 2-2, 2个正四边形的点数总共�9个i

如图2-3, 连接AC, 得到两个三角形D..ABC和!!:!.ADC, 这两个三代形秏同之处在于， BC

边与CD边郭有相同个数的点，即4个点，并且与BC、 CD平行的边上依次减少 一 个点立至

顶点A, 每个三角形都打10个点，两个三18 形就是2X \0个点． 因为这两个三角形在..tC .t

有4个点重合． 所以3个正四边形的点数总共打lx 10-4司6 {个）．

如图2-4, 4个正四边形的点数总共有＿一—个； ······n 个正四边形的点数总共书一个

仑仑

B E
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... � 冗::: ,, 个正五边形的 令彖

？ tQ 

n个正五边形的
一个．

。
问胫解决. ,, 个正m边形的点数上共有 个

应用： 若99个正m边形的点数包共打39700个， 求m的值

及（本小腔清分12分
矩形ABCD中， 对角线AC, BD相交于点0,A沪3cm, BC""4cm, 点E是BC

E 1cm. 点P由点C出发， 沿CD方向向点D匀速运动， 速度为lcm/s; 点Q

由点A出发， 沿AD方向向点D匀速运动， 速度为-cmls. 点P, Q同时出发，PQ交BD千

F, 连接PE. QB, 没运动时间为心） (O.;rc;;;3). 

(I'当I为何值时，PEIBD?

(2)设L\FOD的积y (cm勺 1' 求y与I之间的函数关系式．

(3)}. 扫否存在某一时刻I, 使得四边形BQP£ 的周长最4立若存在，求出此刻四边形BQPE

的面积；若不存在， 请说明理由．

A Q D

p
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